NMonHukonosa, MetpaHka A.

From: Boroesa, KOnusa K.

Sent: 23.03.2022 11:07

To: MonHukonoga, MeTpaHka A.

Cc: Anekcangpos, MNnameH I.; Nlasaposa, MuneHa T.
Subject: 48782 BX-E-1362/ 23.03.2022 11:05
Attachments: katanor.pdf

BX-E-1362/ 23.03.2022 11:05

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]

Sent: Wednesday, March 23, 2022 10:26 AM

To: commercial

Cc: lMonHukonoBa, MNeTpaHka A.

Subject: MazapHa koHcynTaums N2 48782 -- ckaHe 3a passicCHeHus

YBaxaemu gamu 1 rocrnojaa,

BB Bpb3ka ¢ [MokaHa 3a nasapHa koHcynTauma Ne 48782 ¢ npeamet "[loctaska Ha
eneKkTpoABUraTenn 3a perynaTopum ¢ MexXaHu3bM enekTpuyYeckn MHoroobopoTteH tun M3M-
100/160-63P-05A 1 Tun MGM-100/63-25P-05A", Mons ga Hu 6baaT NpeaocTaBeHn passiCHEHNS
no cnegHuTe Temu:

o MoHTaxHO usnbnHeHue: [Pon3BOAUTENAT Ha enekTpoaBUraTenuTe 3a mexaHuamu MOM
npounssexpga enekrpoasuratenute AIIMA63B4A3Y3 ¢ MOHTaXHO n3nbriHeHne IM 2181
(nanu + mansk dnaxeu) unu IM 3681 (manbk hnaHew), kaTo 1 B ABaTa cnyvyas MankuaT
narey e c pasmepun d20=75 mm n d25=60 mm, cbrnacHo npunoxeHara ussagka ot
kaTanor. Mons 3a yTOMHEHNe Ha MOHTaXHOTO U3MbIIHEHWE Ha eNnekTpoaBuraTenuTe.

e KnumaTtnyHo uanwvnHenue: CbrnacHo TexHnyeckarta cneundukaums kbM MNokaHaTta,
enektpogsuratenute AIIMA63B4A3Y3 ca ¢ knumaTu4HO n3nbrHeHne Y3 (paboTtHa
Temnepartypa ot -45 go +40 °C). CblieBpemeHHo, B [NokaHaTa e nocoyeHa Temnepatypa
Ha OKONHWA Bb3AYX, KOATO CbOTBETCTBA HA KNMMMAaTUYHO U3nbnHeHeHne T2 (oT -10 go +50
°C) . Mons 3a yTOuHeHWe Ha KNMMaTUYHOTO M3NbITHEHWE Ha enekTpoaBuratenuTe.

C yBaxeHue,
Bnaguncnas Neoprues

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, +359 2 8739655

Fax: +359 2 9712089

www. spartak-v.bg
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